

Sveučilište u Dubrovniku

organizira zakonom propisani seminar i stručni ispit za:

TURISTIČKOG VODIČA ZA DUBROVAČKO-NERETVANSKU ŽUPANIJU u AK. GOD. 2024./2025.

Detaljnije o seminaru:

Osnovni
podaci:

Sveučilište u Dubrovniku na temelju odluke Ministarstva turizma organizira i provodi seminar za polaganje stručnog ispita za Turističkog vodiča Dubrovačko-neretvanske županije.

Navedeni seminar i ispit organizira se i izvodi temeljem odredbi Zakona o pružanju usluga u turizmu (N.N. 68/07, 88/10, 30/14, 152/14, 130/2017, 25/19, 98/19, 42/20, 70/21), Pravilnika o stručnom ispitu za turističke vodiče i ispitnom programu za turističke pratitelje (N.N. 50/08 i 120/08)

Seminar organizira i izvodi Ekonomski fakultet, Lapadska obala 7, Dubrovnik.

Uvjeti:

Za obavljanje ovih djelatnosti kandidati moraju provjeriti ispunjavaju li uvjete utvrđene zakonom, a za prijavu i polaganje stručnog ispita moraju ispunjavati sljedeće uvjete:

1. Imati najmanje srednju stručnu spremu,
2. Da znaju jezik na kojem će pružati usluge turističkog vodiča minimalno B2 prema stupnjevima Zajedničkog europskog referentnog okvira u razumijevanju i govoru
3. Prijaviti i uplatiti troškove seminara i stručnog ispita
4. Biti državljanin zemlje članice EU.
5. Potpisati Ugovor o pohađanju cjeloživotnog obrazovanja

Sve važeće zakone i provedbene propise iz područja ugostiteljstva i turizma možete pogledati na web stranici Ministarstva turizma (rubrika turizam; propisi).

Prijave:

PRIJAVE SU OTVORENE od 4. do 14. listopada 2024.

Nakon popunjene elektronske prijave polaznici trebaju dostaviti potrebnu dokumentaciju elektroničkom poštom na e-mail adresu: sabina.cimic@unidu.hr ili ekonomija@unidu.hr u razdoblju od 3. do 14. listopada 2024. (link na obrazac prijave dostupan je u oglasu na web stranici).

Upisi na Seminar organizirat će se u razdoblju **od 15. do 18. listopada 2024.**

VAŽNO: Uplate troškova Seminara vršit će se tek nakon isteka roka za prijave, a u razdoblju **od 15. do 18. listopada 2024.**

Polaznici seminara **za turističkog vodiča** trebaju, uz prijavu, dostaviti sljedeće dokumente:

1. preslik domovnice i preslik osobne iskaznice,
2. svjedodžbu ili diplomu kao dokaz o završenoj srednjoj školi ili fakultetu,
3. ovjereni prijevod diplome/svjedodžbe ukoliko je svjedodžba/diploma izdana na stranom jeziku,
4. potvrdu o položenom Općem dijelu ispita (ukoliko se polaže samo Posebni dio za DNŽ),
5. dokaz radi oslobođenja od polaganja ispita iz stranog jezika
 - diploma profesora/magistra stranog jezika
 - međunarodno priznata diploma o znanju stranog jezika razine B2
 - za izvorne govornike: ovjereni prijevod svjedodžbe o završetku srednje škole i/ili ovjereni prijevod diplome fakulteta u stranoj državi na stranom jeziku za koji se traži priznavanje,

Upisna dokumentacija može se poslati i poštom na:

Ekonomski fakultet
(s naznakom) „ZA SEMINAR ZA TURISTIČKOG VODIČA“

Sveučilišta u Dubrovniku
Lapadska obala 7
20000 Dubrovnik

Sve dodatne informacije na:

Telefon: 020/445-909

mail: sabina.cimic@unidu.hr ili ekonomija@unidu.hr

Program /
predmet:

Turistički vodič
Politički sustav Republike Hrvatske
Gospodarski sustav Republike Hrvatske
Osnove turizma i uvod u turističko poslovanje
Osnove turističkog zakonodavstva
Hrvatska povijest
Turistički zemljopis Hrvatske
Kulturno-pov. spomenici i druge znamenitosti RH
Kultura govorenja i pisanja
Operativno-tehnički poslovi vođenja za turističkog vodiča
Strani jezik
Posebni dio

Za sve predmete zakonom je obvezno pohađanje organizirane nastave, odnosno praktični dio na terenu.

Nakon završenih predavanja polaže se komisijski ispit. Ocjena uspjeha na ispitu je "položio" ili "nije položio".

Turistički vodič

Cijena:

Cijena stručnog ispita za turističke vodiče (opći i posebni dio) iznosi 879,29 EUR. U cijenu je uključen jedan strani jezik.

Cijena stručnog ispita uključuje troškove izvođenja seminara, troškove polaganja ispita (uključena tri ispitna roka), ispitne materijale i izdavanje uvjerenja.

Cijena stručnog ispita (opći i posebni dio) za alumne Sveučilišta u Dubrovniku iznosi 789,70 EUR.

Cijena stručnog ispita za kandidata koji polaže samo Opći dio ispita iznosi 530,89 EUR.

Cijena stručnog ispita za kandidata koji je prethodno završio Seminar za voditelje poslovnice na Sveučilištu u Dubrovniku iznosi 656,98 EUR.

Cijena stručnog ispita za kandidata koji polaže samo Posebni dio stručnog ispita za turističke vodiče iznosi 351,71.

Uplate na:

Primatelj:

Sveučilište u Dubrovniku

Opis plaćanja:

Seminar: Ime i prezime

Broj žiro računa:

HR0823400091110135015

Poziv na broj:

6615193-20-41

(od 15. do 18. listopada 2024.)

Molimo polaznike da se drže zadanih podataka

Seminar je moguće uplatiti u 2 obroka isključivo ako je polaznik fizička osoba, i to prvi obrok prilikom upisa, a drugi prije početka prvog ispitnog roka. Ukoliko uplatu vrši firma, seminar je potrebno uplatiti u cijelosti, te potvrdu o uplati priložiti uz dokumentaciju prilikom upisa.

Ispitna komisija:

Ispitnu komisiju na Seminaru imenuje resorno ministarstvo, a čine ih stručnjaci sa Sveučilišta u Dubrovniku (Ekonomskog fakulteta, Odjela za umjetnost i restauraciju, Centra za jezike), Ministarstva turizma te predstavnika udruge poslodavaca putničkih agencija i predstavnika udruge turističkih vodiča.

Raspored predavanja i ispitni rokovi:

Nastava započinje **21. listopada 2024.**

Raspored predavanja (bit će objavljeni u repozitoriju).

Ispitni rokovi (bit će objavljeni u repozitoriju).